

謝 辭

首先要感謝林我聰老師，辛苦引領我完成這篇論文，另外還要感謝管郁君老師、蔡瑞煌老師、宮大川老師、邱光輝老師、季延平老師在計劃書口試或論文口試時給予的諸多建議指導，讓這篇論文可以更充實完整。

研究所兩年，一晃眼即逝，認識了一群滿好的朋友，遠地求學的我也因為有這些朋友們和大學好友們，才有心靈的支持去完成任何事情。所謂出門在外靠朋友，這句話真是最好的印證，所以我要感謝的人實在太多，常伴我左右的萱懿、慧茹和婉玲、常常煮好料與我分享的小娟、常聽我吐苦水的布萊恩葉、幫我排解諸多疑難雜症的 power 副總和 redice 學弟、給我建議的暉哥小叮噹、超級模範實驗室管理員 botdf、愛耍寶辯才無礙的郭寶、大呆吉米、小王 hughwang、歌王 truein ... 好多好多朋友都帶給我歡笑與回憶，讓我真的離別依依。

還有我的大學好友們，azuko、kiwi、juilian、snake、美貝、靜怡，以及多年益友屬娟、親切可愛的室友惠瑜，在此要感謝你們陪我一路走來苦樂與共。當然一定要感謝我認為天下第一偉大的媽媽大人和爸爸大人，以及疼愛我的姊姊們，因為沒有你們的支持，便沒有今日的我。

陳嘉芳 謹誌
中華民國九十二年六月